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Решение задач. 

Задание №1

  Норма амортизации

    По формуле 
      100тыс- 10тыс=90тыс.руб.

     90тыс./6=15%

Задание №2

А. Линейным способом 

     60тыс./4=15 тыс.руб. в год;

     норма амортизации 100%/4= 25%.

Расчет сумм амортизационных отчислений по годам:

	Год эксплуатации основного средства
	Годовая сумма амортизационных отчислений, руб.
	Сумма накопленной амортизации, руб.
	Остаточная стоимость основного средства, руб.

	Первый
	60 000×25% = 15 000
	15 000
	60000

	Второй
	60 000×25% = 15 000
	30 000
	30000

	Третий
	60 000×25% = 15 000
	45 000
	15000

	Четвертый
	60 000×25% = 15 000
	60 000
	-

	
	
	
	


Б. Способом уменьшаемого остатка 

     60тыс-15тыс.= 45 тыс.руб.; 

     45тыс.- 15тыс.=30тыс. руб.;

     30тыс.- 15тыс.= 15тыс. руб.;

     15тыс.- 15 тыс. = 0 руб.  

В. Способом списания стоимости по сумме числа лет полезного использования

     1+2+3+4=10

Затем путем умножения каждой дроби на амортизируемую сто​имость, равную 9 000 дол. (10 000 дол. - 1 000 дол.), определяют ежегодную сумму амортизации:

4/10; 3/10;2/10;1/10

Таблица амортизационных отчислений в этом случае будет выгля​деть следующим образом, дол.:

Таблица 2.3. Начисление амортизации: метод суммы чисел

	 

	Первона​чальная стоимость
	Годовая сумма амортизации

	 

	Накоп​ленный износ

	Остаточная стоимость


	Дата приобретения

	60000

	—

	 

	—

	45000


	Конец 1-го года

	60000

	(4/10х15000)=

	6000

	6000

	54000


	Конец 2-го года

	60000

	(3/10х15000)=

	4500

	10500

	49500


	Конец 3-го года

	60000
	(2/10х15000)=

	3000

	13500

	46500


	Конец 4-го года

	60000

	(1/10х15000)=

	1500

	15000

	45000



	


Задание №3

   Среднесуточный расход материальных ресурсов

    960тыс./240дн.= 4тыс. руб. 

Задание №4

   Средняя норма запаса оборотных средств по материалам

      1,5*8+1,5*3+1,5*2=19,5

Задание №5

   Коэффициент оборачиваемости

    К обор. = Объем реализации/на средний остаток 

    К обор. = 1800/90=20;

   Длительность одного оборота 

     Т=Д/К обор.

    360/20=18дней. 

    К загрузки оборотных средств

    К загрузки =среднегодовой остаток/объем реализации продукции     

    К загрузки =90/1800=0,05.  

Задание №6

  Численность основных рабочих по производственной программе

    300 000/1800/1,3=128чел. 

Задание №7

   Численность обслуживающих рабочих по нормам обслуживания

    200/10=20ед.;

    20*2=40чел.;

     40*1,1=44чел.       

Задание №8

       Плановый фонд оплаты труда на основе норматива прироста фонды оплаты труда

      15%*0,2= 3- прирост заработной платы за каждый % прироста объема продукции 

      220 000*1,03= 226 600тыс. руб.

Задание №9

   Фонд оплаты труда

    ФОТ= 25 000*10*1,3=325 000. 

Задание №10

   Коэффициент использования производственной мощности

   95 000/100 000=95%.  

   Задание №11

   Сравнение рентабельности продукции за два квартала

     1кв. Затраты  850*1200=1020 000руб.;

             Реализация 1000*1200=1200 000руб.;

            Прибыль     1200 000-1020 000=180 000руб.;

  По формуле  Рентабельность = Прибыль/Затраты 

         180 000/1020 000=17,65%.

     2кв. Затраты 800*1150=920 000руб.;  

             Реализация 1000*1150=1150 000руб.;

           Прибыль 1150 000-920 000=230 000руб.

             рентабельность  230 000/920 000=25%. 

          Вывод: По данным задачи видим, что рентабельность продукции во 2м квартале больше, чем в 1м квартале (25%).   
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